RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DALAM JARINGAN
(RPP DARING)

Sekolah : SMAN 1 PRINGGARATA
Mata Pelajaran : Sejarah (peminatan)
Kelas / Semester : XIl/Ganijil

Alokasi Waktu : 120 menit

A.KOMPETENSI DASAR
3.5 Mengevaluasi sejarah kontemporer dunia antara lain runtuhnya Vietnam Selatan,
Apartheid di Afrika Selatan , USSR, Jerman Timur, Yugoslavia, Cekoslowakia
4.5 Merekonstruksi sejarah kontemporer dunia antara lain runtuhnya Vietnam Selatan,
Apartheid di Afrika Selatan , USSR, Jerman Timur, Yugoslavia, Cekoslowakia dan
menyajikannya dalam bentuk tulisan dan atau media lain

B. TUJUAN PEMBELAJARAN DAN PERSIAPAN MODE DARING

Tujuan Pembelajaran Persiapan Mode Daring

Melalui pembelajaran ini siswa dapat 1. Guru dan siswa menyiapkan aplikasi

Mengevaluasi sejarah kontemporer dunia WA dan Classroom

antara lain runtuhnya Vietnam Selatan, 2. Guru memastikan semua siswa

Apartheid di Afrika Selatan , USSR, Jerman tergabung dalam Classroom

Timur, Yugoslavia, Cekoslowakia 3. Guru membagikan materi dalam bentuk
PPT dan video di classroom

C. ALAT BAHAN dan MEDIA PEMBELAJARAN
1. buku dan alat tulis

2. sumber internet

3. HP Android

D. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiatan Pendahuluan

Guru mengecek kehadiran siswa melalui classroom

Guru menyapa siswa dengan salam serta menanyakan kabar para siswa

Guru mempersilakan para siswa berdoa terlebih dahulu sebelum materi dibagikan
Guru menyampaikan tujuan pembelajaran

PoNPE

Kegiatan Inti

1. Guru meminta siswa untuk membaca dan memahami materi yang telah dikirim di
classroom

2. Guru meminta setiap siswa membuat kesimpulan dari materi yang telah dikirim di
classroom yang difoto dan kemudian dikirim secara pribadi untuk diperiksa dan
dinilai

Kegiatan penutup




1. Guru memberikan kesempatan kepada siswa untuk menanggapi materi yang
dianggap kurang jelas
2. Guru dan siswa menyimpulkan materi yang telah dibahas Bersama
3. Guru menutup pembelajaran dengan ucapan salam
4. Guru menunggu tugas yang akan dikirim siswa lewat WA pribadi guru
E. PENILAIAN
Sikap Kedisiplinan melalui presensi online
Pengetahuan Penugasan
Keterampilan Praktek , proyek dan Portofolio
Mengetahui, Pringgarata, Juli 2020
Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran
H. IWAN RIAWAN,S.Pd,M.Pd ROHMAYANTI,S.Pd

NIP 197112311997021014




